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Tururu-Ceará, 10 de dezembro de 2018 

Ata da 209 Sessão da Câmara Municipal de Tururu/CE, da Sessão Legislativa Ordinária da 

Legislatura de 2017 a 2020, presidida pelo Ver. Pedro Antônio Praciano, Presidente, e pela Ver. 

Damiana Edna da Silva Pereira, 22 Secretaria, realizada aos 10 (dez) dias do mês de dezembro 

do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09:00 horas, no prédio onde funciona a Câmara Municipal 

de Tururu, situada a rua Neném Barroso n9 18, centro, Tururu — CE. Através do livro de presença 

registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Marcos Sales Menezes, 

Carlos Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Magalhães Rodrigues, 

Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Hermesson Ferreira da Fonseca, José Barroso Moreira, 

Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida Filho, verificando-se assim o número legal 

de vereadores presentes feito por chamada nominal, bem como a presença da consultora 

parlamentar, Mila Raiane Lopes Nogueira, e da assessoria jurídica, na pessoa do Sr. Rodolpho 

Eliano França, quando então o senhor presidente declarou aberta a sessão e autorizou a 22 

secretária a fazer a leitura da ata anterior, que depois de lida, o senhor presidente colocou em 

discussão e votação, que foi aprovada sem nenhuma alteração. Após a aprovação da ata, o Sr. 

Presidente comunicou que iria ser iniciada a eleição dos membros da nova Mesa Diretora para 

o Biênio 2019-2020, realizada por votação secreta, nos termos dos art. 37 da LOM e arts. 10 a 

15 do Regimento Interno. Em seguida o Sr. Presidente fez a apresentação das Chapas que iriam 

concorrer a eleição da Mesa Diretora. Tendo sido inscrita apenas uma chapa, CHAPA 

RA1MUNDA GALDINO FERREIRA, ASSIM CONSTITUIDA: PRESIDENTE: PEDRO ANTONIO 

PRAC1ANO; 19 VICE PRESIDENTE: PEDRO SANTANA DE ALMEIDAFILHO; 22 VICE PRESIDENTE: 

CARLOS SERPA MENEZES BARROSO; 1 2  SECRETÁRIO: FRANCISCO GLAUCIO DAMASCENO 

CHAVES; 22 SECRETARIO: ANTONIO MARCOS SALES MENEZES. O senhor presidente convidou os 

vereadores: Hermesson Ferreira da Fonseca e o vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 

que fizeram o escrutino da urna, da folha e das cédulas de votação, não tendo sido constatada 

qualquer irregularidade. Em seguida o Sr. Presidente convidou, em ordem alfabética e de forma 

individual, os parlamentares para assinatura da folha de votação e depósito de cédula em urna, 

tendo sido nesse momento registrada a ausência do Ver. José Barroso Moreira. Ocorrida a 

votação, o Sr. Presidente convidou os parlamentares: Pedro Santana de Almeida Filho e Carlos 

Serpa Menezes Barroso para fazerem o escrutínio da apuração e da contagem dos votos da 

eleição ora realizada. Em seguida, foi comunicado o resultado, tendo sido vencedora a CHAPA 

RAIMUNDA GALDINO FERREIRA, composta por: PRESIDENTE: PEDRO ANTONIO PRACIANO; 12 

VICE PRESIDENTE: PEDRO SANTANA DE ALMEIDAFILHO; 29 VICE PRESIDENTE: CARLOS SERPA 

MENEZES BARROSO; 1 2  SECRETÁRIO: FRANCISCO GLAUCIO DAMASCENO CHAVES; 29 

SECRETA119 , ANTONIO  MARCOS SALES MENEZES, o qual obteve o seguinte resultado: 06 (seis) 



votos a favor, 02 (dois) votos em branco. Posteriormente, o Presidente eleito, Pedro Antônio 

Praciano, seguindo o que 
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determina o art. 13, X do Regimento Interno e art. 37 da LOM, proclamou a posse automática 

dos eleitos, a qual foi feita sob a salva de palmas. Empossada a Mesa Diretora, contra qual não 

houve nenhum protesto, nem contra o seu desenvolvimento e nem contra a realização da 

eleição e dos eleitos. Não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente agradeceu 

a todos os presentes e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 

secretário a fazer a lavratura da ata. Eu, Damiana Edna da Silva Pereira, 2 2  Secretaria, 

providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal 

de Tururu, CE; a s 10 de dezembro de 2018. 
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